1. Mérés: Sziirokapcsolasok vizsgalata

Passziv négypolusok frekvenciafiiggésének vizsgalata

A mérés leirasa:

A sztir6kapcsolasok olyan négypolusok, amelyek meghatarozott frekvencidkon igen
kicsi, mas frekvenciakon viszont nagy csillapitasuak.

A sziir6k egyik jellemzdje az ateresztd tartomany, az a frekvenciasav ahol a sziird
csillapitadsa minimalis.

A sziir6k atvitele toleranciasémaban abrazolhatd. Ez olyan grafikon, mely az ateresztd
tartomanyt €s az ateresztd tartomanyban megengedett legnagyobb csillapitast, valamint a zard
tartomanyt €s a zaro6 tartomanyban eldirt minimalis csillapitast tartalmazza.
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Az &bran egy egyszerl toleranciaséma lathato, ahol az atereszt6 tartomany széle: f, , az
ateresztd tartomanyban megengedett legnagyobb csillapitas : A,, a zar6 tartomany alsod
hatara: f,,(a fels6 a hatar végtelen), a zar6 tartomanyban biztositandé minimalis csillapitas: A,

A mérés targya:

RC elemekbdl felépitett fesziiltségosztok valtakozd aramu vizsgalata.

A mérést harom mérdkapcsolasnal szinuszos bemeneti jel esetén kell elvégezni.
Mindhérom mérésnél a bemeneti fesziiltséget allando értéken kell tartani, a frekvenciat pedig
100 Hz-t61 20kHz-ig kell valtoztatni.

Végezze a mérést 8 kiilonbozo frekvencidn, ahol nincs jelentds U, valtozas elég 1
vagy 2 mérés, a jelentdsebb valtozdsoknal mérjen tobb frekvencian.

Mérni kell a bemeneti és a kimeneti jel értékét, fazisszog meghatdrozashoz a
Lissajous-abra adatait, €s fel kell jegyezni a generator frekvencidjat.

A kimeneti fesziiltség helyett a csillapitast szokas vizsgalni. A csillapitas decibelben

A= 20 1g Uy/U,
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ha o= 1/RC, akkor U,/U;=1/3 és =0

A méréshez hasznalt eszkozok:

1db hangfrekvencids generator
1 db fesziiltségmérd

1 db oszcilloszkop

1 db RC mérémodell
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